

ОТЗЫВ

Научного консультанта по диссертационной работе Федорова Антона Андреевича «Репродуктивные проблемы оперированной матки», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.00.01 – Акушерство и гинекология.

Федоров Антон Андреевич является ведущим научным сотрудником отделения оперативной гинекологии с онкогинекологией и дневным стационаром, ранее трудился в отделении эндоскопической хирургии ГБУЗ МО МОНИИАГ с 2005 года. В 2000-2002 году Антон Андреевич обучался в клинической ординатуре, с 2002 по 2005гг в очной аспирантуре ГБУЗ МО МОНИИАГ. В 2005 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Влияние гистерэктомии на анатомо-функциональное состояние мочевой системы».

Федоров А.А. является врачом высшей квалификационной категории, заслуженным работником здравоохранения Московской Области, доцентом кафедры акушерства и гинекологии ФУВ МОНИКИ.

В процессе выполнения работы Федоров А.А. проявил себя как высокопрофессиональный специалист, проявляющий интерес научный сотрудник, способный к творческому мышлению, настойчивый в достижении научной цели, трудолюбивый, инициативный, участвующий в жизни коллектива, постоянно повышающий свою квалификацию.

Федоров А.А., владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, современными диагностическими и лечебными технологиями, пользуется уважением у сотрудников и пациентов.

Диссертационная работа Антона Андреевича Федорова посвящена хирургической преиградарной подготовки пациенток с различной патологией матки, требующей выполнения реконструктивных операций. В данном исследовании автор обосновал необходимость выполнения и модернизировал технику выполнения реконструктивных операций у пациенток с функциональной и органической истмико-цервикальной

недостаточностью, дефектом рубца после кссарева сечения, кроме того, Антоном Андреевичем предложены новые подходы к проведению миомэктомии различными хирургическими доступами у планирующих беременность пациенток. Несомненной новизной следует признать и разработанный метод изучения перистальтической активности внутреннего слоя миометрия у пациенток с различными типами миоматозных узлов. Данные несомненной научной новизны выполненного объемного научного исследования подтверждены четырьмя патентами на изобретение РФ.

Полученные результаты нашли подтверждение в печатных работах, которые опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертационная работа Федорова А.А. на тему «Репродуктивные проблемы оперированной матки» является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой, содержащей новое решение актуальной задачи акушерства и гинекологии - снижения частоты осложнений беременности и родов у пациенток с оперированной маткой путем разработки и внедрения оптимальных реконструктивно-пластических операций – и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.00.01 – Акушерство и гинекология

Научный консультант:

Г

– глава оперативной